

## 我为城市代言③

征稿启事

要求:1. 可描写介绍烟台的建筑、风景、风俗、美食、暖人暖事等等。  
2. 5张以内清晰图片+500~800以内文字介绍。图片和文字单独打包发送。  
3. 投稿邮箱:3592771256@qq.com  
4. 投稿时请备注好【我为城市代言】,标注好学校、年级班级、学生姓名。

## 大美烟台

烟台格迈纳尔中学小学部四年级一班 王梦环  
指导教师 初燕

我的家乡烟台是一座美丽的海滨城市,这里风景秀丽,气候宜人,处处弥漫着海的浪漫气息。今天,我要给你们介绍一下我最喜欢的几处景点。

烟台有许多美丽迷人的景点,而凤凰山是我最喜欢的景点之一,那里一年四季都很美丽。春天的凤凰山到处生机勃勃,柳树姑娘披上了长发,小草弟弟害羞地从地里探出半个脑袋,好奇地打量着这个世界。成群的喜鹊来到这里筑巢安家,好一派热闹的景象。

炎热的夏季,太阳像一个巨大的火球炙烤着大地,枝繁叶茂的大树上传来阵阵蝉鸣,奏响了夏天的旋律。美好的夜晚,蟋蟀弹奏着美妙的小夜曲,让我的心里充满幻想。夏天的雨是最有激情的,满天的乌云黑沉沉地压下来,树上的叶子随风摇摆,地上的花草也俯下身子。瞧,蚂蚁正背着食物着急忙慌地搬家,燕子低空飞翔……不一会儿,天空中一道银蛇一

样的闪电劈过,远处传来“轰轰”的雷声,大豆一样的雨点随之落下,“啪嗒啪嗒”地像在演奏交响乐。雨中的凤凰山,恬静淡雅,云雾缭绕,景色别样好。

秋天,叶子纷纷飘落下来,犹如一只只蝴蝶在空中飞舞。果子也成熟了,像一个个胖娃娃在枝头上冲着我们微笑。秋天把黄色给了银杏树,那叶子像一把把金色的小扇子;秋天把红色给了枫树,远远望去,那火红的枫叶簇拥在一起就像一团燃烧的火焰。

冬天,雪姑娘如同天地间的精灵,随风跳着华尔兹,给凤凰山披上了美丽的银装,放眼望去,凤凰山如童话世界般梦幻美丽。

徜徉在烟台最美海岸线上,拥有浪漫气息的月亮湾是一个特别的地方。这里山石、海水、港湾融为一体,很有气势。这里还坐落着一尊“月亮老人”的雕像,“月亮老人”慈祥地微笑着,见证着大家真挚的爱情,一对对爱



人锁上了一对对同心锁,以期幸福美满,永结同心。

烟台还有很多其他美丽的景点,我就不一一介绍了。烟台不仅风景优美,气候宜人,是旅游休假的好去处,

而且还有各种海鲜、水果等特产。那新鲜的鱼虾、那诱人的苹果、梨、大樱桃,都让大家赞不绝口。

爱在烟台,难以离开!欢迎各地的你们来游玩,亲眼看看烟台的美。

## 烟台美食之福山大面

福山区河滨路小学一年级三班 李国豪



烟台的菜品属于鲁菜中的胶东菜,其制作食材多为海鲜。作为北方城市,面食更是我们烟台人离不开的美味。我从长辈那里了解到不少烟台的经典美食,有福山大面、烟台焖子、鲅鱼水饺……我为大家介绍一下福山大面,这也是我最喜欢吃的面食之一。

在胶东地区,有句俗语是“福山的厨子遍全球”,这说的是山东省烟台市福山区依山傍海、物产丰足。因为多样的海陆食材,福山人几乎个个精通烹饪。正所谓“要想吃好饭,围着福山转”,福山的面食也是非常著名的,其中的“福山大面”最为出名,距今已有几百年的历史。

刚一放暑假,我怀着迫切的心情,在妈妈的带领下去品尝了福山大面。一碗热气腾腾的面刚上桌,我便被笼罩在诱人的香味中。碗中的一切食材都是至鲜美味,光是在脑子里预想一下,就足以让我垂涎欲滴了。我迫不及待地吃上一口,面条筋道爽口,面汤浓郁好喝,盖在上面的牛肉片更是勾出了我的“馋虫”!炎炎夏日,如果再来一份清爽美味的凉拌海鲜,那真是最美的享受。

老板告诉我,福山大面寓意美好,象征着长长久远,白头到老,吉祥平安。欢迎大家来我的家乡美丽的烟台,来品尝好吃的福山大面。



“讲文明 树新风”公益广告

## 文明行为 从我做起

爱护家园 公共生活好习惯

